



Historische Vereniging
"De Zijpe"

Notulen no. 251 van de bestuurs-
vergadering van 5 februari 2020
bij Anita Bobeldijk

Aanwezig:

Ineke van Stuijvenberg, Nettie Wezelman, Piet
Glas, Anita Bobeldijk, Tineke Sneekes, Jaap v.d.
Ploeg (ZHB), Theo Volkers en Marga Mars als
kandidaat-bestuurslid.

1. Opening

Piet opent de vergadering met een welkom voor ieder, maar speciaal voor Marga, die als kandidaat-bestuurslid de vergadering bijwoont.

Boeken van de hist. ver. die worden ingeleverd bij het museum, moeten bij Anke in het kantoor worden gelegd. Ze moeten nl. eerst worden ingeschreven. De boeken die Theo laatst heeft ingeleverd, zijn in een kast beland en pas bij toeval weer herontdekt.

2. Verslag vorige vergadering

De ledenwerfactie van Oudesluis heeft nog een lid opgeleverd, totaal 5.

De ledenwerfactie van Schagerbrug heeft tot nu toe 1 nieuw lid opgeleverd.

Piet wil Petten graag doen met hulp van enkele andere bestuursleden. Tineke en Theo willen helpen. Piet komt met een voorstel.

Marga zal, waarschijnlijk met hulp van Leo, in maart Schagerbrug verder doen.

Het bestuursetentje is vastgesteld op zaterdag 14 maart, 18.00 uur in de Jonge Prins in 't Zand.

Marga is daarvoor ook van harte uitgenodigd. We gaan er van uit, dat ieder met zijn/haar aanhang aanwezig is. Mocht dit anders zijn, dan graag doorgeven aan Theo voor 7 maart a.s.

Het punt 'presentatie kunst in het museum (Rikhof)' is in voorbereiding.

Piet heeft overleg gehad met Lia Rienks. We mogen best vaker subsidie aanvragen voor een activiteit, maar het wordt nooit een automatisme.

Piet zal de KCARS vragen om subsidie voor de lezing van Ad van Liempt.

3. Ingekomen stukken en mededelingen

2019-12-12 – Gemeente Schagen – Antwoord brief begraafplaats met bijlagen beleid *Theo zal een stukje voor de ZHB schrijven over het begraafplaatsbeleid van de gemeente Schagen*

2019-12-13 – KCARS – Amuse 48

2019-12-19 – Belastingdienst – Brief over ANBI-status (aanpassingen website) *Piet en Theo hebben de aanpassingen verzorgd.*

2020-01-03 – Kees Baltus – Parenteel Joannis Bant

2020-01-03 – De Jonge Prins – Nota Najaarsvergadering

2020-01-08 – Noord-Hollands Archief – Oneindig Noord-Holland

2020-01-10 – RAA – Persbericht Archief scoort hoog cijfer

2020-01-14 – KCARS – Amuse 49

2020-01-14 – Zijper Museum – Uitnodiging opening expositie Engelandvaarders

2020-01-20 – De Vrienden van de Hondsbossche – Uitnodiging presentatie Burghorn van kwelder tot polder

2020-01-21 – RAA – Persbericht Cursussen Tweede Wereldoorlog en archieven

2020-01-30 – Rens Schendelaar – Vraag om foto's jaagschuit, veerschuit

2020-01-30 – Scoronlo – Uitnodiging lezing René Ros

2020-02-03 – Stichting NMF – Digitaal Erfgoedcoach provincie NH

4. Financieel overzicht

Het financieel overzicht ziet er weer goed uit. Tineke heeft in januari nog enkele kosten uit 2019 betaald (De Jonge Prins, jaarvergadering, ZHB december).

Tineke zal met Henk het jaar afsluiten. Het is wat lastig, omdat in 2019 2 penningmeesters met de boekhouding zijn bezig geweest. In 2020 kan Tineke het helemaal naar eigen idee doen. Op

de balans staat nog een post 'boeken', maar als dit de boeken van Zijpe 400 zijn, moeten ze zo snel mogelijk worden afgeschreven.

Bij de cursussen komt Tineke niet helemaal rond. De bedoeling is dat het inschrijfgeld de onkosten dekt. Dit lukt in 2019 niet helemaal. We besluiten dit nu zo te laten. Volgend jaar wordt hier nauwkeuriger op toegezien.

De vergoeding aan het museum wordt nu per uur gerekend.

Tineke zal het financieel jaarverslag rond maken en doorsturen. Daarna maakt zij een afspraak met de kascommissie (Anke van Loo en Jeanet Wolzak, reserve Dirk Roozing).

5. Z.H.B.

De redactie heeft besloten om de interviews over de bevrijding te verspreiden over de 4 nummers van dit jaar. Dit om o.a. de tijdsdruk wat te verminderen en om saaiheid te voorkomen.

Wat de interviews betreft: Wim Kramer en Jan Dekker hebben beloofd zelf iets op papier te zetten; Jaap heeft Sjaak Schilder van de Stolpen gesproken en gaat nog aan de slag met Tiny Portegijs; Theo heeft Klaas Johannes gesproken en gaat nog in gesprek met mevr. Muntjewerf uit Oudesluis; Piet heeft Arie Brak en Ibele Jeensma gesproken. Er wordt nog contact gezocht met mevrouw de Jong-Brugman.

Op de voorpagina komen dit jaar enkele fraaie tekeningen van Marten Oortwijk, die hij in Petten maakte tijdens de mobilisatie. Piet zorgt elke keer voor een toelichting op de tekening.

De redactie vergadert 12 februari a.s., 7 maart gaat de copy naar de drukker.

In voorraad zijn artikelen over Roel Slagter, Dirk Gootjes, Amsterdammers in Petten.

Alle adverteerders voor de ZHB zijn weer akkoord, maar het gaat wel trekkend.

Tineke vraagt om duidelijkheid aan Jan over de te plaatsen advertentie van Sneekes.

Piet heeft enkele keren met Jacob Boots gesproken. Jacob wil in ieder geval over de bevrijding wel iets schrijven. Misschien kunnen we hem enthousiast maken om weer vaker te schrijven.

Een klacht is o.a. dat hij wel artikelen schrijft, maar daarna nooit meer iets hoort. Theo oppert om bij de artikelen het mailadres van de schrijver (na goedkeuring) te plaatsen, zodat lezers direct kunnen reageren. Het is zeker goed om vanuit het bestuur te reageren.

Piet noemt op dat er over Iep van Bruggen uit 't Buurtje wel een leuk artikel geschreven kan worden. Rein van Wel heeft veel materiaal.

6. Voorjaarsvergadering

De uitnodiging voor de voorjaarsvergadering is gereed. Vooraf is er om 18.00 uur voor max. 60 personen een 3 gangen bevrijdingsmaaltijd, kosten € 24,50 p.p. (incl. 2 drankjes). In het bestuur is Nettie aftredend en herkiesbaar, Ineke aftredend en niet herkiesbaar. Marga Mars wordt door ons kandidaat gesteld.

Ineke heeft een power-point gemaakt met foto's over de bevrijding. Deze kan tijdens de maaltijd draaien. Theo zal er nog wat foto's van 't Zand bij zetten.

De zaal moet een beetje in bevrijdingssfeer gebracht worden: vlaggetjes e.d.

Theo wil graag het mailadres van Ad van Liempt voor iets meer info voor de uitnodiging.

Theo stelt voor om de uitnodiging voor de voorjaarsvergadering op te nemen in de ZHB van maart. Daarbij moet dan worden vermeld, dat mensen die van te voren de stukken willen doorlezen, die stukken kunnen opvragen bij de secretaris. Ook kunnen zij de stukken lezen op de website. Netty zal de stukken wel normaal versturen naar alle leden met een emailadres. Tevens zullen er tijdens de vergadering kopietjes op tafel liggen.

7. Fotomiddag in de dorpen

De eerste middag met foto's van Burgerbrug was een succes: een grote opkomst en veel nieuwe gegevens.

Het was wel een beetje rommelig en we moeten volgende keer het tempo wat verhogen. Nettie vraagt voor het noteren systematisch te werk te gaan.

De volgende keer bespreken we eerst de aangeleverde foto's.

8. Verslag werkgroepen, w.o. historische tochten en cursussen
Anita meldt dat Harry de Raad op 1 maart a.s. met pensioen gaat. Zij heeft hem bedankt voor al zijn hulp en werk voor onze vereniging. We wachten af of er een afscheid komt. Ineke wil daar dan wel heen.
Ineke meldt, dat de werkgroep zich op 6 februari zal bezighouden met de fietstocht(en) in het kader van 75 jaar Bevrijding. Het zal tevens een training zijn voor de groep over hoe je een fiets/wandeltocht opzet.
Het groepje mensen naar het archief (cursus voorouderonderzoek) was wat klein. Ineke zal voortaan regelmatig contact houden met Els en Arnold.
De kosten van de cursussen zijn gelijk getrokken: € 50,-- (leden), € 60,-- (niet-leden). De tekst in de persberichten moet worden aangepast.
Ineke vraagt om een budget op de begroting voor de werkgroep. We besluiten € 150,-- op te nemen. Tineke maakt geld over na ontvangst van een declaratie.
De excursie staat gepland op vrijdag 21 augustus a.s. en voert ons naar Leiden naar het Rijksmuseum van oudheden. Op het programma staan koffie met gebak, een rondleiding, een lunch en een rondvaart. Inclusief een avondmaaltijd wordt de dag nogal prijzig. We besluiten daarom om de avondmaaltijd van de lijst te halen. Er kan wel gezamenlijk gegeten worden in Schagen (Peetoom), maar dan alleen als men dat zelf wil. Wie niet wil, gaat naar huis.
Piet heeft het museum gevraagd of wij in onze hoek in de Pieckkamer twee computers mogen neer zetten en dan gebruik mogen maken van het netwerk van het museum. Hierover heeft hij 6 februari een gesprek met Gonno.
Het museum regelt na de zomervakantie een dagje uit voor vereniging en museum.
9. 40-jarig bestaan
Donderdag 27 februari komen we weer bijeen voor de volgende bespreking, 13.30 uur in het museum.
10. Zijper Museum
Er wordt gewerkt aan de toegangsweg met parkeerplaatsen.
11. Rondvraag
Piet stelt de volgende vergadering vast op woensdag 1 april a.s. 13.30 bij Theo.
12. Sluiting
Piet sluit de vergadering met dank aan allen en Anita in het bijzonder voor de goede verzorging.

Agenda voor de vergadering van 1 april 2020, 13.30 uur bij Theo.

- 1 Opening
- 2 Verslag vergadering en actiepunten van 5 februari 2020
- 3 Ingekomen stukken en mededelingen
- 4 Financieel overzicht
- 5 Z.H.B.
- 6 Voorjaars/Najaarsvergadering
- 7 Fotomiddag in de dorpen
- 8 Verslag werkgroep, w.o. historische tochten en cursussen
- 9 40-jarig bestaan
- 10 Zijper Museum
- 11 Rondvraag
- 12 Sluiting

Actiepunten		
wat	wie	wanneer
'Verdwenen winkels-boek'	Jan, Piet, Gonno	t.z.t.
Presentatie kunst in museum (Rikhof)	Jan	t.z.t.
Ledenwerfactie met oude ZHB's	Ieder	dec/jan
Datum ledenwerfactie Petten	Piet naar Tineke en Theo	z.s.m.
Subsidie aanvragen voor fotomiddagen	Theo	z.s.m.
Interviews 75 jaar bevrijding	Piet/Jan/Theo/Jaap/Nettie	voor 1 maart
Cursus Voorouderonderzoek openen	Nettie	12 februari
Subsidieaanvraag Ad van Liempt	Piet	z.s.m.
Stukje ZHB begraafplaatsbeleid	Theo	t.z.t.
Financieel jaarverslag rondsturen	Tineke	z.s.m.
Kascommissie uitnodigen	Tineke	voor 28 april
Power-point afmaken	Theo	voor 28 april
Mailadres Ad van Liempt naar Theo	Piet	z.s.m.
Uitnodiging voorjaarsvergadering	Theo	z.s.m.
Email uitnodiging met stukken naar leden	Netty	t.z.t.
Stukken op website	Piet	t.z.t.
Overleg Gonno - computers	Piet	6 februari

Agenda	
wanneer	activiteit
6 februari 2020	Vergadering werkgroep
12 februari 2020	Redactievergadering ZHB
12, 26 febr. en 4, 11, 18 mrt 2020	Cursus Voorouderonderzoek
27 februari 2020, 13.30 uur	Vergadering 40 jaar HVZ in het museum
14 maart 2020, 18.00 uur	Bestuursetentje De Jonge Prins 't Zand
19 maart 2020, 14.00-16.00 uur	Fotomiddag museum over foto's Burgerbrug
1 april 2020, 13.30 uur	Bestuursvergadering bij Theo
28 april 2020	Voorjaarsvergadering met lezing Ad van Liempt
mei 2020	Fietstocht '75 jaar Vrijheid'
14 mei 2020, 14.00-16.00 uur	Fotomiddag museum over foto's Burgerbrug
9 juli 2020, 14.00-16.00 uur	Fotomiddag museum over foto's Burgerbrug
21 augustus 2020	Excursie naar Leiden
24 september 2020, 14.00-16.00 u.	Fotomiddag museum over foto's Burgerbrug
19 november 2020, 14.00-16.00 uur	Fotomiddag museum over foto's Burgerbrug